

## Albrecht 7580, 0,5 m, PL 259, PL 259, Schwarz

NC-535 Zwischenkabel 50 cm - 2x PL 259

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller Albrecht

Hersteller Art. Nr. 7580

EAN/UPC 4032661075802



## Beschreibung

Albrecht 7580. Kabellänge: 0,5 m, Anschluss 1: PL 259, Anschluss 2: PL 259

## Hauptmerkmale

	Allgemein
Kabellänge	0,5 m
Anschluss 1	PL 259
Anschluss 2	PL 259

## Ausführliche Details

Addititione Details	
	Merkmale
Kabellänge	0,5 m
Anschluss 1	PL 259
Anschluss 2	PL 259
Steckverbinder 1 Geschlecht	Männlich
Steckverbinder 2 Geschlecht	Männlich
Produktfarbe	Schwarz